
適性試験問題（公開用） 

栃木県立産業技術専門校 

 
※適性試験において出題する問題の類似問題です。実際に出題される問題とは異なりますので、 

ご留意ください。また実際の出題は、問題１～１０まで各５問ずつ、合計 50 問を予定しています。 

 

問題１ 次の計算式の答えとして、下表の数値の中から最も近いものを選び、  

番号で答えなさい。  

①  ②  ③  ④  ⑤  

１０ ３０ ５０ ７０ ９０ 

⑴ ９＋５×６―４  

 

問題２ 次の記号は下記分類表のどこに含まれるか、該当する番号を答えなさい。  

分

類

表 

１ ２ ３ ４ ５ 

ＨＪＮＩ  

ＩＨＪＮ  

ＪＩＮＨ  

ＪＮＩＨ  

ＨＮＩＪ  

ＩＮＨＪ  

ＪＨＩＮ  

ＮＨＩＪ  

ＩＪＮＨ  

ＮＪＩＨ  

ＨＩＪＮ  

ＪＩＨＮ  

ＪＮＨＩ  

ＨＪＩＮ  

ＮＩＪＨ  

⑴ ＪＩＮＨ  

 

問題３ 次の文字列について、左右を比較し、いくつ違っているか答えなさい。ただし、ない

場合には０と答えなさい。 

⑴ ９１８４５７９１３６０  ９１８５４７２１３６０  

 

問題４ 次の□に入る正しい漢字を選び、番号で答えなさい。  

⑴ 悪□苦闘  ①戦  ②先  ③専  ④銭  ⑤占  

 

問題５ 下表によって置き換えて①～⑤を計算した場合、答えが最小となるのはどれか。番号

で答えなさい。  

表 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ 

３ ６ ２ ８ ５ １ ９ ０ ７ ４ 

①     ②     ③     ④     ⑤  

⑴ Ｃ－Ｆ   Ｇ－Ｂ   Ｊ＋Ｄ   Ｈ＋Ａ   Ｅ＋Ｉ  

 

問題６ 次の計算をしなさい。  

⑴ －５＋１２×（－３）  

 

問題７ 次の言葉を正しく並べ替えて、文を作るとき、最初から３番目にくるものはどれか。

番号で答えなさい。  

⑴ ①言われています   ②最適な  ③秋は  ④読書に  ⑤季節だと 

 

問題８ 次の漢字の正しい読み方を選び、番号で答えなさい。  

⑴ 早急  ①はやいそ ②そきゅう ③さっきゅう ④さっく ⑤そうく  

 

問題９ 文章を読んで答えなさい。  

⑴ ある仕事を仕上げるために、2 人ですると 18 時間かかります。このとき、この仕事を 3

人ですると、何時間要しますか。  

 

問題１０ 次の図を見て、質問に答えなさい。  

⑴ 左の図と異なるものを、番号で答えなさい。  

 

①        ②       ③        ④        ⑤ 

サンプル問題 


